
  

 دو خط عمود بر هم رسم کنید. (0از نقطه )
 سانت ۵/0= یک سوم اندازه دور حلقه آستین +  (0-1)
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 سانت ۵/0+  (0-1= یک سوم ) (1-2)
 (0-1= یک چهارم ) (0-3)
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 (E-F= ) (0-3در الگوی بالاتنه: )
                      (0-2) ( =D-Bp) 

   (92-122سانت   ) ۵/0+  (Fp-C= منحنی ) (3-4در الگوی آستین: )
 (12۸-1۵2)  سانت  ۸/0                                                           

 (1۵۸-170)    سانت 1                                                              
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(4-۵) ( =B-Bp)  +۵/0 (  92-122سانت) 
        (12۸-1۵2)  سانت ۶/0                         

        (1۵۸-170)  سانت ۸/0                         
(0-۶)  =A-E      
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 (92-122سانت   ) ۵/1=  (0-7)
 (12۸-1۵2)  سانت 7۵/1          

 (1۵۸-170)     سانت  2          
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 (92-122)سانت    2۵/1=  (7-۸= ) (7-9)
 (12۸-1۵2)    سانت ۵/1                       
 (1۵۸-170)  سانت  7۵/1                      
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 = طول آستین (1-10)
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 (92-122)   انت س 2  = (10-13)
 (12۸-1۵2)  سانت ۵/2             

 (1۵۸-170)    سانت 3             
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 (دور مچ= اندازه سر دست )  (14-10)
 (7-10= یک دوم ) (7-1۵)
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 (دور مچ= اندازه سر دست )  (14-10)
 (7-10= یک دوم ) (7-1۵)
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                       (92-122)  سانت    7/0=  (4-۵منحنی )                          سانت   2۵/1=  (3-4منحنی )
 (12۸-1۵2)     سانت ۸/0                                                  سانت   ۵/1                     

 (1۵2-170)     سانت 9/0                                                 سانت   7۵/1                    

 

 سانت ۵/1تا  ۵/0+  (A-BP= ) (۶-17منحنی )

 
Leila Azadmanesh



  

 خطوط پهلوی آستین را با خط کش منحنی رسم کنید.
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